

贯彻落实十七届六中全会精神 深化文化体制改革 加快文化繁荣发展

河南艺术中心成立3年,接待演出580场 让更多市民亲近高雅艺术

本报讯(记者 李颖)昨晚,河南艺术中心公益演员团在河南艺术中心大剧院上演了一台精彩的文艺晚会,以庆祝河南艺术中心开业3周年暨河南保利艺术中心管理有限公司成立3周年。

2008年,河南艺术中心与北京保利剧院管理有限公司签订委托经营管理合同,正式成立河南保利艺术中心管理有限公司。3年来,依托保利院线的资源优势,向观众推出各种系列“演出季”演出以及大量的国内外优秀剧目演出,丰富了市民的业余文化生活和艺术欣赏视野。

为扩大河南文化的影响力,河南保利艺术中心管理有限公司积极与河南当地优秀艺术团展开合作,并对本地优秀剧目资源进行整合,将优秀演出剧目推介到保利剧院进行全国巡演。

本着“高标准、低价位”的宗旨,河南艺术中心推出了一系列公益演出,如“请把我的心带回家”、“走进艺术殿堂”、“打开艺术之门”等,让更多的艺术爱好者有机会走进艺术殿堂,欣赏高雅艺术。

昨晚,河南艺术中心爱乐合唱团合唱的《好人好梦》《雕花的马鞍》拉开了演出序幕,126位公益演员以歌唱、器乐、舞蹈、戏曲等丰富多彩的表演形式,艺术再现了河南艺术中心公益演出的发展历程,诠释了他们对公益文化事业的热爱。



11月23日,青春奇幻电影《开心魔法》在北京举行“亚洲巡回”启动仪式,监制黄百鸣、导演叶伟信、编剧黄子桓携主演闫妮、吴尊、吴千语、松明悉数亮相。



费德勒击败纳达尔

11月22日,在ATP年终总决赛B组第二轮小组赛中,瑞士选手费德勒和西班牙选手纳达尔展开争夺。结果,16个大满贯冠军得主费德勒表现几近完美,世界排名第二的纳达尔则看起来狼狈不堪。

当然,正如纳达尔所言,小组赛的单循环赛制意味着现在还不是他说再见的时候。接下来对阵同样1胜1负的法国人特松加。

图为费德勒与纳达尔在赛后握手。

新华社记者 曾毅 摄

中式八球赛北京站收杆

河南小将抱憾摘银

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从省社体中心获悉,2011年全国中式八球排名赛北京站刚刚结束,河南小将张中梅在女子决赛中发挥稳定,可惜在关键处理上略欠火候,最终以7:9憾负温州选手吴蒙蒙而屈居亚军。

决赛采取17局9胜制。首局张中梅击打5号球未果,给吴蒙蒙留下大好机会,取得开门红。第二局张中梅利用吴蒙蒙的进攻失误,以牙还牙。随后双方比分交错上升,战成4:4平。

经过6年的发展,中式八球已经成为遍布中国大江南北的主流室内休闲运动之一,其顶级赛事——全国中式八球排名赛已经成为竞争最激烈的国家级八球赛事。

亚冠中超名额缩减

本报讯(记者 刘超峰)当中超还在为看似板上钉钉的4个亚冠名额而兴奋时,昨天,却被亚足联最后的投票浇了一盆冷水。

亚足联推翻了刚刚做出的“中超4个名额”的承诺,将2012年亚冠联赛中中超名额缩减为“3+1”,这就意味着中超联赛季军辽宁队必须参加附加赛才能确定是否具有亚冠参赛资格。

正在吉隆坡举行的亚足联会议争辩激烈,“剧情”突变,就像一部好莱坞大片。20日举行的亚冠职业俱乐部会议上,与会委员代表唇枪舌剑,互不相让,原计划一小时开完的

会议居然开了三个小时。在21日的竞赛委员会会议上,中日韩沙主导会议,通过了B方案,中国保全4个亚冠名额。不料昨天最后投票表决,中方却从险胜变成了完败。

昨天,因为以中日韩为首的东亚与沙特、卡塔尔领军的西亚对亚冠名额分配的分歧巨大,迟迟不能达成共识,亚足联执委会会议最终决定进行投票表决。

中韩两国名额的缩减,成就了泰国联赛的一个正赛名额。而在西亚方面,沙特联赛也变成了3.5个名额,而不断走下坡路的伊朗甚至只得到

了“2+2”的名额,这意味着他们要有两个球队从资格赛踢起。新方案最大的受益者是卡塔尔,其正赛名额直接从2个升至4个。

正在参加亚足联会议的建业足球俱乐部副董事长杨楠接受记者采访时说:结果虽然有点意外,但也反映出中国足球的水平和地位。在2011年的亚冠联赛考核评分中,中超联赛从第3位滑到了第6位。



三队携手出线 曼城双雄告急

欧冠联赛小组赛第五轮比赛22日开战,拜仁慕尼黑、国际米兰和本菲卡三队携手出线,而曼联和曼城的出线形势则不甚明朗。

迪纳摩队,取得了小组赛五连胜。23日,欧冠小组赛将进行E到H组的比赛,阿森纳、切尔西将为小组出线奋力一搏,已经携手出线的AC米兰和巴塞罗那将再次遭遇。

曼联队球员索里亚诺(左二)与拜仁慕尼黑队球员范比滕(左三)、奥利奇(右三)争顶。当日,主场作战的德甲拜仁慕尼黑队以3:1战胜比利亚雷亚尔队。

图为11月22日,比利亚雷

新华社记者 马宁 摄

Advertisement for the 'Guo Bao 1573' concert in London, 2012. It features a large image of the singer Tan Pin (谭晶) and a group of male performers. Text includes '祝“相约伦敦,2012”演唱会圆满成功' and '让世界品味中国'.



荣宝斋举行拍卖会 总估价超过10亿元

11月24日,百年老店荣宝斋将首次在上海举行大型艺术品拍卖会,拍品包括徐悲鸿、齐白石等中国名家书画作品及古董等共计1196件,总估价超过10亿元人民币。

名家画作慈善拍卖 所得用于养老事业

新华社北京11月23日专电(记者 崔静)刘海粟、韩美林等大师名家的国画、书法作品将于11月30日在北京进行慈善拍卖,所得款项将全部用于中国人权发展基金会下设的“中华消费养老基金”,支持我国养老事业的健康发展。

据悉,本次拍卖会将有396幅作品登台,其中多数为我国当代著名艺术家和国内知名美术学院教授的创作。为支持本次慈善拍卖活动,四川美术学院、山东艺术学院、广州美术学院等都选出佳作参展。

尤其值得关注的是,已故美术大师刘海粟先生的名作《松柏》将亮相此次拍卖会。国画《松柏》是刘海粟于88岁高龄时创作的作品,是这位艺术大师难得一见的晚年创作珍品。

本次拍卖会由中国人权发展基金会和北京国拍国际拍卖有限公司联合举办,拍卖所得将全部用于中国人权发展基金会设置的“中华消费养老基金”。

“蓝军邮”创纪录 拍出270.25万元

新华社北京11月23日专电(记者 岳瑞芳)记者23日获悉,在刚刚结束的中国嘉德2011秋季邮品钱币铜镜拍卖会上,一枚1953年“蓝军邮”(未发行)以270.25万元创出“蓝军邮”拍卖新纪录。

“蓝军邮”是蓝色“军人贴用”邮票的俗称,因邮票图案底色刷蓝色而得名。新中国珍邮中“蓝军邮”的知名度相当高,在1994年第一次参拍时就创出80万元的天价,而后价格有所回落,但数次拍卖都在45万元到60万元之间成交。

此外,一枚“全国山河一片红”邮票(撤销发行)也以155.25万元创出“全国山河一片红”拍卖新纪录。

历史无须故作诙谐

本报讯(记者 李颖)记者昨日从商务印书馆获悉,中国明史学会副会长、《百家讲坛》主讲人方志远的新书《万历兴亡录》日前在京首发。

继《大明嘉靖往事》之后,方志远第二次登上《百家讲坛》,讲述《万历兴亡录》。此次结集出版的新书以方志远多年的明代制度史、经济史和社会思潮史研究为基础,以“山人”与晚明政局等多篇论文为学术支撑。

《万历兴亡录》一书中,方志远还对《金瓶梅》《水浒传》及“三言二拍”中的武松、蒋兴哥、杜十娘等文学形象进行了与众不同的解读,进一步反映了万历年间对社会财富、男女情感的认识,以及人们价值观和社会心态的变化。